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Simulacion en DWSIM — Autocorreccion TP 1

Problema 2 — TP1 (completar la tabla)

Item TP1 DWSIM Diferencia
[ T. de burbuja: 339.37689 K T. de burbuja: Aceptable — No aceptable
| Vbz: Yet: Ybz: Yet: Aceptable — No aceptable
1l Ta: Ta: Aceptable — No aceptable
I Ts: Ts: Aceptable — No aceptable
Problema 3 — TP1 (completar la tabla)
Item TP1 DWSIM Diferencia
| T1: T1: Aceptable — No aceptable
Il Ta: W: To: W: Aceptable — No aceptable
Problema 4 — TP1 (completar la tabla)
TP1 DWSIM Diferencia
Tagua-salida: Tagua-salida: Aceptable — No aceptable
Problema 5 — TP1 (completar la tabla)
TP1 DWSIM Diferencia
TrLAsH: TrLASH: Aceptable — No aceptable
Q: Q: Aceptable — No aceptable
Problema 6 — TP1 (completar la tabla)
TP1 DWSIM Diferencia
Trocio: Trocio: Aceptable — No aceptable
Problema 7 — TP1 (completar la tabla)
TPI DWSIM
T X1 Poxperimental [bar] PnrriL [bar] Diferencia
351.45 0 1.0133 Aceptable — No aceptable
349.55 0.033 1.0133 Aceptable — No aceptable
347.15 0.078 1.0133 Aceptable — No aceptable
343.95 0.149 1.0133 Aceptable — No aceptable
342.25 0.195 1.0133 Aceptable — No aceptable
338.75 0.316 1.0133 Aceptable — No aceptable
336.55 0.414 1.0133 Aceptable — No aceptable
334.45 0.532 1.0133 Aceptable — No aceptable
332.15 0.691 1.0133 Aceptable — No aceptable
330.45 0.852 1.0133 Aceptable — No aceptable
329.25 1 1.0133 Aceptable — No aceptable

Integrantes




